11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mMamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2011 23:32:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 12.02.2011 07:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209622/answer/209623




Ecnu BHYTpU KUCTH HaWIeH KOHKPEMEHT, TO 3TO aTUNWYHAA KUCTa. B 9TOM cUTyalluu IT0Ka3aHo
IIPOBeNeHNE KOMITbIOTEPHOM TOMOTpaduu.

[TpaBma, He UCKITIOYEHO, YTO 3TO PACHIMPEeHHAs YallledkKa C KaMHEeM.



